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Унапређење здравствене заштите

НО ВО ВО ЗИ ЛО
ЗА ДОМ ЗДРА ВЉА „ТЕ МЕ РИН“

Сред стви ма ре пу бли ке и оп шти не обез бе ђе на по др шка па тро на жној и те рен ској 
слу жби

За јед нич ким сред стви ма 
Ми ни стар ства за бри гу 
о по ро ди ци и де мо гра-

фи ју и Оп шти не Те ме рин 
обез бе ђе но је но во во зи ло 
за по тре бе До ма здра вља 
„Те ме рин“. Сред ства за ку по-
ви ну во зи ла сти гла су из два 
из во ра – по ло ви на из ре пу-
блич ког бу џе та, а по ло ви на 
из бу џе та Оп шти не Те ме рин.

Но во во зи ло би ће ста вље-
но на рас по ла га ње слу жби 
па тро на же и те рен ској слу-
жби До ма здра вља, са 
ци љем да се уна пре ди 
до ступ ност и ефи ка сност 
здрав стве не за шти те, по себ-
но за гра ђа не ко ји ма су ове 
услу ге нај по треб ни је. На овај 
на чин омо гу ћа ва се бо ља 
ор га ни за ци ја ра да на те ре ну 
и бр жи од го вор здрав стве-
них слу жби.

У по след ње две го ди не, 

Дом здра вља „Те ме рин“ је 
кроз ова кву вр сту са рад ње 
до био укуп но три но ва во зи-
ла. Кон ти ну и ра но ула га ње у 
опре му и усло ве ра да пред-
ста вља ва жан ко рак ка уна-

пре ђе њу ра да здрав стве них 
рад ни ка, као и ка по ди за њу 
ква ли те та здрав стве них услу-
га ко је су на рас по ла га њу гра-
ђа ни ма оп шти не Те ме рин.

Овим про јек том на ста вља 

се прак са за јед нич ког де ло-
ва ња ре пу блич ких и ло кал-
них ин сти ту ци ја у ци љу ја ча-
ња здрав стве ног си сте ма на 
ло кал ном ни воу.

М. М.

ЈАВ НИ ПО ЗИВ ЗА ДО ДЕ ЛУ
ЕНЕР ГЕТ СКИХ ВА У ЧЕ РА

Ва у че ри за гре ја ње у вред но сти до 10.000 ди на ра на ме ње ни гра ђа ни ма као вид фи-
нан сиј ске по мо ћи у зим ским ме се ци ма

Оп шти на Те ме рин је у де цем бру 
2025. го ди не рас пи са ла јав ни 
по зив за до де лу енер гет ских ва-

у че ра гра ђа ни ма ко ји ис пу ња ва ју усло-
ве за ову вр сту суб вен ци је. По зив је 
био об ја вљен на зва нич ним ин тер нет 
стра ни ца ма Оп шти не Те ме рин и Цен-
тра за со ци јал ни рад, а омо гу ћа вао је 
су гра ђа ни ма да уз по др шку ло кал не 
са мо у пра ве лак ше под ми ре тро шко ве 
гре ја ња то ком зим ских ме се ци.

Ва у че ри су пред ви ђе ни за пла ћа ње 
ра чу на за то плот ну енер ги ју и при род-
ни гас, као и за ку по ви ну огрев ног др-
ве та, бри ке та, пе ле та и угља.

Вред ност по је ди нач ног ва у че ра из-
но си 10.000 ди на ра, док енер гет ски 

угро же ни куп ци и ко ри сни ци јед но-
крат не по мо ћи у ви ду огрев ног др ве та 
оства ру ју пра во на ва у чер у из но су од 
3.000 ди на ра. Ва у че ри ва же ме сец да-
на од да на из да ва ња.

Пред сед ник оп шти не Те ме рин Мла-
ден Зец по звао је све гра ђа не ко ји ис-
пу ња ва ју усло ве да ис ко ри сте ову ме ру 
по др шке:

„По зи вам све за ин те ре со ва не су-
гра ђа не да до 26. де цем бра под не су 
зах тев на шал те ру број два у згра ди 
Оп шти не Те ме рин. Све до дат не ин фор-
ма ци је мо гу се про на ћи на зва нич ном 
сај ту оп шти не. По зи вам гра ђа не ко ји 
ис пу ња ва ју усло ве да се при ја ве и ис-
ко ри сте по год но сти ко је је обез бе ди ла 

Оп шти на Те ме рин“, ис та као је Зец.
Циљ овог про гра ма је да се ума њи 

фи нан сиј ско оп те ре ће ње до ма ћин ста-
ва и пру жи по др шка нај у гро же ни јим 
ка те го ри ја ма ста нов ни штва, ка ко би 
зи му до че ка ли и про ве ли у то плим до-
мо ви ма под еко ном ски при хва тљи ви-
јим усло ви ма.

За гра ђа не ко ји ни су ус пе ли да се 
при ја ве у де цем бру, из Оп шти не Те ме-
рин на ја вљу ју мо гућ ност уво ђе ња но-
вих ме ра по др шке то ком 2026. го ди не, 
о че му ће јав ност би ти бла го вре ме но 
оба ве шта ва на пу тем зва нич них ин тер-
нет стра ни ца Оп шти не Те ме рин и Цен-
тра за со ци јал ни рад.

М. М.
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Припреме за „EX PO 2027“ – Београд 

ПРЕД СЕД НИК ОП ШТИ НЕ ТЕ МЕ РИН 
НА КО ОР ДИ НА ЦИ О НОМ СА СТАН КУ 

ЛО КАЛ НИХ СА МО У ПРА ВА
На са стан ку у Бе о гра ду пред ста вље не мо гућ но сти уче шћа гра до ва и оп шти на у окви-

ру Спе ци ја ли зо ва не из ло жбе EX PO 2027

У окви ру при пре ма за Спе ци ја-
ли зо ва ну из ло жбу EX PO 2027 
Бе о град, у про сто ру EX PO 

2027 Playgro und, у Ха ли 5 Бе о град-
ског сај ма, да нас је одр жан пре зен-
та ци о ни и ко ор ди на ци о ни са ста нак 
са пред став ни ци ма гра до ва и оп-
шти на из це ле Ср би је. Са стан ку је 
при су ство вао и пред сед ник оп шти-
не Те ме рин Мла ден Зец, за јед но са 
пред став ни ци ма дру гих је ди ни ца 
ло кал не са мо у пра ве.

„Да нас смо на ко ор ди на ци о ном 
са стан ку го во ри ли о при пре ма ма 
за EX PO 2027 и уло зи ло кал них са-
мо у пра ва у овом ва жном про јек-

ту. По се бан па ви љон за ло кал не 
са мо у пра ве би ће при ли ка да Те-
ме рин пред ста ви сво је по тен ци ја-
ле, иде је и раз вој не прав це пред 
до ма ћом и ме ђу на род ном пу бли-
ком.“ – ис та као је пред сед ник и 
до дао“ EX PO 2027 је шан са да по-
ка же мо ко смо, шта ра ди мо и ку-
да иде мо. Те ме рин је спре ман да 
бу де део те при че.“

Са стан ку је при су ство вао и гра-
до на чел ник Но вог Са да Жар ко Ми-
ћин, ко ји је са пред став ни ци ма ор-
га ни за то ра раз го ва рао о на чи ни ма 
на ко је гра до ви и оп шти не мо гу да 
се ак тив но укљу че у при пре ме за 

овај на ци о нал но зна ча јан про је кат. 
Те ма раз го во ра би ла је и мо гућ ност 
ко ор ди ни са ног и за јед нич ког на сту-
па је ди ни ца ло кал не са мо у пра ве из 
це ле Ср би је, ка ко би на ступ на EX-
PO 2027 био ор га ни зо ван, ви дљив 
и са др жа јан.

Циљ пре зен та ци је био је да се је-
ди ни це ло кал не са мо у пра ве укљу-
че у на ци о нал не и ре ги о нал не ак-
тив но сти у окви ру EX PO 2027, као 
и да се пред ста ве по тен ци ја ли гра-
до ва и оп шти на у обла сти ма ин ве-
сти ци ја, ин фра струк ту ре, ту ри зма, 
кул ту ре и раз вој них про гра ма. То-
ком са стан ка раз ма тра не су те ме 
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ко је се од но се на ре а ли за ци ју Ин-
те грал ног EX PO ка ра ва на у пе ри-
о ду 2026–2027, уче шће ло кал них 
са мо у пра ва у рас по ре ду пре зен-
та ци ја, мо де ли на сту па у за јед-
нич ком па ви љо ну, осми шља ва ње 
ту ри стич ких па ке та, као и на ред ни 
ко ра ци у са рад њи са над ле жним 
ин сти ту ци ја ма и ком па ни јом EX PO 
2027. Ис так нут је зна чај при пре-
ме ка ко би се ло кал не са мо у пра ве 
што ква ли тет ни је пред ста ви ле и 
ка ко би про мо ци ја би ла при влач-
на за пу бли ку.

Пред став ни ци ма ло кал них са мо-

у пра ва пре до че не су мо гућ но сти 
ко ри шће ња про стор них ка па ци те та 
из ло жбе них ха ла, као и вре мен ски 
оквир и ди на ми ка ак тив но сти то-
ком тра ја ња из ло жбе. По себ но је 
на гла ше но да ће Па ви љон ло кал-
них са мо у пра ва има ти по вр ши ну 
од 330 m²  и да је пла ни ра но да сва-
ки ре ги он има ме сец да на за про-
мо ци ју са др жа ја ко је же ли да пред-
ста ви. Ло кал ним са мо у пра ва ма ће 
та ко ђе би ти до ступ на тех нич ка по-
др шка ор га ни за то ра ка ко би при-
пре ма и ре а ли за ци ја на сту па би ли 
што ефи ка сни ји.

Ди рек тор EX PO 2027 Бе о град Ду-
шан Је ри нић из ја вио је да се оче ку-
је да ће из ло жбу по се ти ти око шест 
ми ли о на љу ди, док се про це њу је да 
ће че ти ри ми ли о на по се ти ла ца би-
ти ту ри сти, од ко јих ће из ме ђу 1,5 
и 2 ми ли о на би ти из ино стран ства. 
Он је на вео да ће би ти ор га ни зо-
ва не ту ри стич ке ту ре у тра ја њу два 
да на на EX PO из ло жби, а три да на 
у Ср би ји, ка ко би се ис ко ри сти ла 
по се та стра них и до ма ћих ту ри ста 
и про мо ви са ла по ну да раз ли чи тих 
ре ги о на. Је ри нић је та ко ђе на вео 
да ће ло кал не са мо у пра ве има ти 
при ли ку да се пред ста ве кроз штан-
до ве При вред не ко мо ре Ср би је и 
да та ко оства ре кон такт са по тен ци-
јал ним стра ним ин ве сти то ри ма.

По моћ ни ца ми ни стра ту ри зма 
Ви шња Ра кић ис та кла је да се ра-
ди на ди ги тал ној плат фор ми ко ја 
ће омо гу ћи ти бес плат но ре кла ми-
ра ње ту ри стич ких обје ка та у ру рал-
ним сре ди на ма, као и да је рас пи-
сан кон курс за ту ри стич ке во ди че и 
пра ти о це. На тај на чин, на гла си ла је 
Ра кић, ма ње сре ди не до би ја ју при-
ли ку да уче ству ју у EX PO 2027 и да 
пре зен ту ју сво је по тен ци ја ле ши рој 
пу бли ци, ка ко до ма ћој, та ко и стра-
ној.

М. А.
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Инфраструктура и развој

ФА БРИ КА ВО ДЕ У ТЕ МЕ РИ НУ
УЛА ЗИ У ЗА ВР ШНУ ФА ЗУ

Ин ста ли ра но 95 од сто опре ме, ин ве сти ци ја вред на 1,6 ми ли јар ди ди на ра обез бе ђе-
на из по кра јин ског бу џе та

Пред сед ник Оп шти не 
Те ме рин Мла ден Зец 
об и шао је, за јед но са 

ди рек то ром ЈКП „Те ме рин“ 
Де ја ном Бра да шем, гра ди-
ли ште По стро је ња за пре чи-
шћа ва ње бу нар ске во де на 
из во ри шту Ста ро Ђур ђе во, 
по зна то као Фа бри ка во де, 
јед ног од нај зна чај ни јих ин-
фра струк тур них про је ка та за 
ову ло кал ну са мо у пра ву.

То ком оби ла ска раз го ва ра-
но је са из во ђа чи ма ра до ва, 
а том при ли ком по твр ђе но 
је да је чак 95 од сто опре-
ме већ ин ста ли ра но и да се 
ра до ви од ви ја ју у скла ду са 
пла ни ра ном ди на ми ком.

Под се ти мо, пред сед ник 
Оп шти не Те ме рин је ра ни-
је ис та као да је сред ства за 
из град њу Фа бри ке во де, 
ин ве сти ци ју вред ну 1,6 ми-
ли јар ди ди на ра, у пот пу но-
сти обез бе ди ла По кра јин ска 
вла да.

„Ово је озбиљ на фа бри ка 
во де ко ја ће про из во ди ти 
135 ли та ра во де у се кун ди, 

док је до са да шњи ка па ци тет 
из но сио 30 ли та ра. Фа бри ка 
је на ме ње на це лој те ри то-
ри ји оп шти не, укљу чу ју ћи 
и рад ну зо ну“, ре као је та да 
Зец.

Проб ни пе ри од ра да по-
стро је ња пла ни ран је за на-
ред ну го ди ну, ка да ће би ти 
при ку пље не и пр ве по врат-
не ин фор ма ци је гра ђа на. По 
за вр шет ку ове фа зе оче ку је 

се зна чај но уна пре ђе ње ква-
ли те та во де за пи ће, што ће 
пред ста вља ти ва жан до при-
нос ква ли те ту жи во та и да-
љем раз во ју оп шти не Те ме-
рин. М. М.

Омладинска политика и сарадња

ПРО ТО КОЛ О СА РАД ЊИ ОП ШТИ НЕ ТЕ МЕ РИН
И НО ВО САД СКОГ ОМЛА ДИН СКОГ ФО РУ МА

Оп шти на Те ме рин и Са вез удру-
же ња „Но во сад ски омла дин ски 
фо рум“ пот пи са ли су Про то кол 

о са рад њи на ре а ли за ци ји про гра ма 
и про је ка та од обо стра ног ин те ре са. 
Про то кол је усме рен на уна пре ђе ње 
ме ха ни за ма омла дин ске по ли ти ке на 
ло кал ном ни воу, као и на раз вој ме ђу-
сек тор ске са рад ње.

По во дом пот пи си ва ња Про то ко ла 
ор га ни зо ван је и са ста нак на ко јем су 
уче ство ва ли пред став ни ци ло кал не 

са мо у пра ве, Са ве за удру же ња „Но во-
сад ски омла дин ски фо рум“, уче ни ци 
Сред ње шко ле „Лу ки јан Му шиц ки“, 
пред став ни ци Кан це ла ри је за мла де и 
пред став ни ци Уче нич ког пар ла мен та 
ове шко ле. То ком са стан ка раз го ва ра-
ло се о иде ја ма и пла но ви ма ко ји се 
од но се на уна пре ђе ње по ло жа ја мла-
дих у оп шти ни Те ме рин.

Но во сад ски омла дин ски фо рум 
(NOF) је са вез удру же ња мла дих, удру-
же ња за мла де и не фор мал них гру па, 

ко ји де лу је као пред став нич ко те ло 
мла дих. Осно ван је са ци љем укљу-
чи ва ња мла дих у про це се кре и ра ња 
и спро во ђе ња омла дин ске по ли ти ке, 
као и ја ча ња са рад ње из ме ђу ор га-
ни за ци ја ци вил ног дру штва и ин сти-
ту ци ја. Ак тив но сти NOF-а об у хва та ју 
за го ва ра ње ин те ре са мла дих, умре-
жа ва ње ор га ни за ци ја и по др шку ини-
ци ја ти ва ма усме ре ним на дру штве ни 
раз вој.

М. М.

Спо ра зум усме рен на уна пре ђе ње по ло жа ја мла дих и раз вој ме ђу сек тор ске са рад-
ње на ло кал ном ни воу
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Јавни позив грађанима

Оп шти на Те ме рин по-
зва ла је све сво је 
гра ђа не ко ји има ју 

по тре бу да ле га ли зу ју обје-
кат да се укљу че у др жав ни 
про грам упи са пра ва сво ји-
не „Свој на сво ме“, ко ји тра је 
до 5. фе бру а ра 2026. го ди-
не. Про грам је на ме њен сви-
ма ко ји же ле да уре де свој 
имо вин ско-прав ни ста тус и 
на тај на чин обез бе де пу ну 
прав ну си гур ност над сво јом 
не по крет но шћу.

Овај про грам по кре нут 
је на кон што је 24. ок то бра 
2025. го ди не сту пио на сна гу 
За кон о по себ ним усло ви-
ма за еви ден ти ра ње и упис 
пра ва на не по крет но сти ма, 
ко јим су сви ра ни ји по ступ-
ци оза ко ње ња об у ста вље-
ни. Но ви за кон про пи су је 
пот пу но ди ги та ли зо ван по-
сту пак при ја ве, за сно ван на 
ау то мат ском укр шта њу по-
да та ка из при ја ве са др жав-
ним еви ден ци ја ма.

Ка ко се под но си
при ја ва

Гра ђа ни при ја ву под но се 
за сва ку не по крет ност по је-
ди нач но, ис кљу чи во пу тем 
ди ги тал не плат фор ме Аген-
ци је за про стор но пла ни ра-
ње и ур ба ни зам Ре пу бли ке 
Ср би је, уз тех нич ку по др шку 
Ре пу блич ког ге о дет ског за-
во да. При ја ве се мо гу под-
не ти:
• он лајн, ко ри шће њем 

ЈМБГ-а и лич не кар те или 
на ло га на пор та лу еУ пра-
ва,

• у про сто ри ја ма ло кал не 
са мо у пра ве,

• у по слов ни ца ма По ште Ср-
би је.
Си стем ау то мат ски про ве-

ра ва по дат ке, а уко ли ко је 
про ве ра успе шна, Аген ци ја 
из да је по твр ду ко ју про сле-
ђу је РГЗ-у, ко ји по том вр ши 
при о ри тет ни упис у ка та-
стар. Ако по да ци ни су са-
гла сни, под но си лац и гра ђе-
вин ски ин спек тор до би ја ју 
елек трон ско оба ве ште ње о 
не пра вил но сти ма.

По себ не си ту а ци је

У слу ча ју да је обје кат из-
гра ђен на ту ђем при ват ном 
зе мљи шту, под но си лац ће 
би ти по зван да уре ди имо-
вин ске од но се са вла сни ком 
пар це ле. Објек ти на јав ним 
по вр ши на ма и у за шти ће-
ним зо на ма би ће укло ње ни 
или ће пре ћи у др жав но вла-
сни штво. При вре ме ни објек-
ти, по пут кон теј не ра, мо бил-

них ку ћа и ба лон-ха ла, би ће 
са мо еви ден ти ра ни, али не 
и упи са ни као вла сни штво. 
За објек те ко ји ни су при ја-
вље ни или за ко је већ по-
сто је ау то ри та тив ни по да-
ци, Аген ци ја ће по сту па ти 
по слу жбе ној ду жно сти, на 
осно ву по сто је ћих еви ден-
ци ја.

Ко ли ко ко шта и ко је
осло бо ђен на кна де
Це на упи са ва ри ра у ра-

спо ну од 100 до 1.000 евра у 
ди нар ској про тив вред но сти. 
Од пла ћа ња су осло бо ђе ни 
при ма о ци со ци јал не по мо-
ћи, осо бе са ин ва ли ди те том, 
бор ци, са мо хра ни ро ди те љи 
и по ро ди це са тро је и ви ше 
де це. На кна да се не пла ћа 
уна пред — Аген ци ја ће на-

кнад но упу ти ти оба ве ште ње 
под но си о цу зах те ва.

Где је на те ри то ри ји
оп шти не Те ме рин
мо гу ће под не ти

 зах тев

Гра ђа ни ко ји же ле по моћ 
или под но ше ње при ја ве пу-
тем услу жних пунк то ва то 
мо гу учи ни ти на сле де ћим 
ло ка ци ја ма:
1. Згра да Оп штин ске упра-

ве Те ме рин (кан це ла ри ја 
број 9, спрат) – Но во сад ска 
326, Те ме рин, 021/842-205

2. Пр ва ме сна за јед ни ца Те-
ме рин – Но во сад ска 300, 
Те ме рин, 021/842-847

3. Ме сна за јед ни ца Ста-
ро Ђур ђе во – Но во сад ска 
140, Те ме рин, 021/845-708

4. Ме сна за јед ни ца Бач-
ки Ја рак – Но во сад ска 86, 
Бач ки Ја рак, 021/848-026

5. Ме сна за јед ни ца Си риг 
– Но во сад ска 38, Си риг, 
021/849-005

За што је ва жно
при ја ви ти се

Упис пра ва сво ји не омо гу-
ћа ва гра ђа ни ма прав ну 
си гур ност, мо гућ ност ле гал-
ног при кљу че ња на ин фра-
струк ту ру, под но ше ње зах-
те ва за ре кон струк ци ју, 
не сме та но на сле ђи ва ње, 
као и по вољ ни је кре ди ти ра-
ње уз хи по те ку. Упи са на 
не по крет ност до би ја ве ћу 
тр жи шну вред ност и по ста је 
лак ше пре но си ва.

Све до дат не ин фор ма ци је 
до ступ не су на зва нич ном 
сај ту про гра ма: svoj na svo-
me.gov.rs.

М. А.

 ПРО ГРАМ „СВОЈ НА СВО МЕ“
ТРА ЈЕ ДО 5. ФЕ БРУ А РА

Оп шти на Те ме рин по зи ва гра ђа не да ис ко ри сте др жав ни про грам за упис пра ва сво-
ји не



Среда, 31. децембар 2025.

8

ПРАЗНИЦИ

Зимске чаролије у Темерину

ПРА ЗНИЧ НИ ДА НИ
ЗА СВЕ ГЕ НЕ РА ЦИ ЈЕ

Фе сти вал комедиje, но во го ди шњи ва шар, кли за ли ште и ра ди о ни це обе ле жи ли де-
цам бар

Уо чи но во го ди шњих пра зни ка 
Те ме рин је и ове го ди не по-
стао по зо р ни ца бо га тог ни за 

кул тур них и за бав них де ша ва ња 
оку пље них под име ном „Зим ске 
ча ро ли је“. Де цем бар је про те као у 
зна ку по зо ри шта, кли за ња и број-
них ак тив но сти ко је су цен тар ме-
ста пре тво ри ле у ме сто оку пља ња 
Те ме ри на ца свих ге не ра ци ја и ме-
шта на из око ли не.

По себ ну па жњу при ву као је Тре-
ћи те ме рин ски фе сти вал ко ме ди је, 
ко ји је од 15. до 18. де цем бра по ну-
дио три ве че ри сме ха у по зо ри шној 
са ли Кул тур ног цен тра.

„Ни је сме шно, Жар ко!“

У по не де љак, 15. де цем бра у 
20.00 са ти, фе сти вал је отво рио 
стен дап ко ми чар Ср ђан Ол ман, 
удру жен са глу ми ца ма Бо ја ном 

Гра бо вац и Та ма ром Бе ло ше вић. 
Уз текст и ре жи ју Ста ше Ко при ви-
це, пред ста ва ве што ба лан си ра на 
ли ни ји ко ја де ли стен дап од дра-
ме. То ком 75 ми ну та, пу бли ка пра-
ти низ пре по зна тљи вих си ту а ци ја 
и ди ја ло га ко ји по кре ћу пи та ња о 
ко му ни ка ци ји, лич ним гра ни ца ма и 
са вре ме ним од но си ма.

„До бро сам ис па ла
– шта ми фа ли?“

Дру гог да на фе сти ва ла, 16. де-
цем бра у 20.00 ча со ва, на про гра му 
је пред ста ва Хри сти не По по вић. Са 
ве ли ком до зом ху мо ра и са мо и ро-
ни је, ба ви се де та љи ма из де тињ-
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ства и по ро дич ног жи во та ко ји об-
ли ку ју на чин на ко ји да нас по сма-
тра мо се бе и дру ге.

„Дон Жу ан“

Фе сти вал ски про грам укљу чу је 
и Мо ли је ро вог „Дон Жу а на“, из-
ве де ног на ма ђар ском је зи ку, 17. 
де цем бра у 20.00 ча со ва. Кроз лик 
чо ве ка ко ји од би ја при ла го ђа ва ње 
и про ме ну, пред ста ва го во ри о сло-
бо ди, од го вор но сти и по сле ди ца-
ма лич них из бо ра, и да нас сна жно 
ко му ни ци ра са са вре ме ном пу бли-
ком. Че твр та  пред ста ва ко ја је би-
ла у пла ну от ка за на је због бо ле сти 
глу ма ца.

У цен тру Те ме ри на, у пе шач кој зо-
ни ули це Пе те фи Шан до ра, по ста-
вље но је и кли за ли ште на отво ре-
ном, све ча но отво ре но 22. де цем-
бра уз про грам за де цу и ани ма то-
ре.

„Ка да до ђе де цем бар сви зна ју да 
се цен тар Те ме ри на се пре тва ра у 

зим ску ча ро ли ју. Ове го ди не ше сти 
пут за ре дом отва ра мо  вра та на шег 
кли за ли шта, ме ста до брог про во да 
и дру же ња. У ор га ни за ци ји оп шти-
не Те ме рин за јед но са Ту ри стич ком 
ор га ни за ци јом и Кул тур ним цен-
тром до 19, ја ну а ра че ка нас пра ва 
аван ту ра на ле ду. Кли за ње, сли ка-
ње са Де да Мра зим, дру же ње са 
ани ма о ри ма и зим ски ва ша ри.“ 
- из ја вио је при ли ком отва ра ња 
кли за ли шта пред сед ник оп шти не 
Те ме рин, Мла ден Зец. Он је по звао 
су гра ђа не свих ге не ра ци ја де се 
опро ба ју на кли заљ ка ма.

„То ком но во го ди шњих пра зни-
ка вла да див на ат мос фе ра и за то 
ужи вај те у на шим „зим ским ча ро-
ли ја ма“. Он је по же лео мир, сре ћу 
и бла го ста ње свим су гра ђа ни ма у 
2026. го ди ни.

 Кли за ли ште ра ди то ком це лог 
пра знич ног пе ри о да и сва ко днев но 
при вла чи ве ли ки број по се ти ла ца, 
ну де ћи зим ску за ба ву у са мом ср цу 
гра да. Пра те ћи са др жа ји — шко ли-

це кли за ња, те мат ске ани ма ци је и 
ин тер ак тив ни на сту пи — до дат но 
су ожи ве ли про стор и учи ни ли га 
јед ним од нај по се ће ни јих ме ста то-
ком пра зни ка.

У окви ру „Зим ских ча ро ли ја“ одр-
жан је и бо гат про грам кре а тив них 
ра ди о ни ца за де цу: укра ша ва ње 
ме де ња ка, из ра да но во го ди шњих 
укра са и дру же ња са ани ма то ри ма, 
што пред ста вља тра ди ци о нал ни 
сег мент ма ни фе ста ци је на ме њен 
нај мла ђи ма. Пра знич ну по ну ду 
упот пу нио је и но во го ди шњи ми ни 
ва шар 21. и 22. де цем бра, са штан-
до ви ма до ма ћих про из во да и ру ко-
тво ри на. Ове го ди не осим тра ди-
ци о нал них по сла сти ца у по ну ди на 
штан до ви ма би ле су пле те не играч-
ке, умет нич ке сли ке и дру ги де ко ра-
тив ни укра си са но во го ди шњим мо-
ти ви ма. Нео до љи ви ми рис ци ме та 
и ва ни ле са кур тош ко ла ша бу дио је 
апе тит сва ком про ла зни ку. Ва шар је 
тра јао два да на и две ве че ри.

По ла зни ци драм ске сек ци је Кул-
тур ног цен тра из ве ли су и две пред-
ста ве за де цу — „Прин це за Ки на 
Јо зе фи на“ и „Уображенко и Зве зда-
на“, док су ко ри сни ци Днев ног цен-
тра оду ше ви ли пу бли ку сво јом „Но-
во го ди шњом бај ком“.

Ово го ди шњи про грам Зим ских 
ча ро ли ја још јед ном је по твр дио да 
Те ме рин по ста је све зна чај ни ја тач-
ка кул тур них, дру штве них и ту ри-
стич ких де ша ва ња у ко јој пра знич-
ни дух, смех и за јед ни штво до ла зе 
у пр ви план.

М. А.
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Темерин на трећој конференцији „Србија – наша породица“

ЗА ЈЕД НИЧ КИ ОД ГО ВОР
НА ДЕ МО ГРАФ СКЕ ИЗА ЗО ВЕ

Тре ћа по ре ду кон фе рен ци ја 
„Ср би ја – на ша по ро ди ца“ 
(Ser bi a FAM2025), по све ће на 

де мо граф ском раз во ју, про на та ли-
тет ним ме ра ма и ја ча њу по ро дич-
них по ли ти ка, одр жа на је 16. де-
цем бра 2025. го ди не у Са ва цен тру 
у Бе о гра ду, у ор га ни за ци ји Ми ни-
стар ства за бри гу о по ро ди ци и де-
мо гра фи ју Ре пу бли ке Ср би је. Овај 
зна ча јан до га ђај оку пио је ви ше од 
400 пред став ни ка др жав них ин-
сти ту ци ја, ло кал них са мо у пра ва, 
ака дем ске за јед ни це, ме ђу на род-
них ор га ни за ци ја и зва нич ни ка из 
ре ги о на и Евро пе.

У име Оп шти не Те ме рин, кон фе-
рен ци ји су при су ство ва ле за ме ник 
пред сед ни ка Оп шти не Ти ја на Ми-
шко вић и члан Оп штин ског ве ћа 
за обра зо ва ње Ми ли ца Пје вац, 

чи ме је Те ме рин још јед ном по ка-
зао да ак тив но уче ству је у на ци о-
нал ним ини ци ја ти ва ма усме ре ним 
ка уна пре ђе њу ква ли те та жи во та 
по ро ди ца и ства ра њу бо љих усло-
ва за оста нак мла дих у ло кал ним 
сре ди на ма.

Кон фе рен ци ју је зва нич но отво-
рио пред сед ник Вла де Ре пу бли-
ке Ср би је проф. др Ђу ро Ма цут, 
на кон че га су одр жа на три те мат-
ска па не ла по све ће на упо ред ним 
де мо граф ским по ли ти ка ма, уло зи 
ло кал них са мо у пра ва и струч ним 
де мо граф ским ана ли за ма. Уче сни-
ци су раз ма тра ли кључ не иза зо ве 
са вре ме ног дру штва – опа да ње 
на та ли те та, ни ску сто пу фер ти ли-
те та, ста ре ње ста нов ни штва, де-
по пу ла ци ју и ми гра ци је, али и по-
тен ци ја ле за ду го ро чан и одр жив 

де мо граф ски опо ра вак Ср би је.
Ми ни стар ка за бри гу о по ро ди ци 

и де мо гра фи ју Је ле на Жа рић Ко-
ва че вић ис та кла је да ја ча ње по-
ро ди це и де мо граф ски раз вој ни су 
де кла ра тив на пи та ња, већ је дан 
од кључ них пред у сло ва бу дућ но-
сти Ср би је. Она је на гла си ла да је 
за јед нич ки циљ свих уче сни ка да 
Ср би ја бу де зе мља у ко јој се де-
ца ра ђа ју, а мла ди оста ју да жи ве 
и ра де, ука зу ју ћи да је „са да пра-
ви тре ну так да се осна жи ди ја лог, 
под стак не са рад ња и ускла де по-
ли ти ке ко је об ли ку ју де мо граф ску 
сли ку зе мље“.

По се бан ак це нат ста вљен је на 
уло гу ло кал них са мо у пра ва, јер 
се де мо граф ски трен до ви нај не по-
сред ни је пре по зна ју упра во на ло-
кал ном ни воу – у вр ти ћи ма, шко ла-
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ма, по ро ди ли шти ма и сва ко днев-
ном жи во ту гра ђа на. Ми ни стар ка 
је под се ти ла и на осни ва ње Са ве та 
за по ро ди цу и де мо гра фи ју, као 
и на из ра ду Стра те ги је де мо граф-
ског раз во ја, до ку мен та ко ји ће 
пр ви пут си стем ски по ве за ти раз-
ли чи те сек тор ске по ли ти ке и обез-
бе ди ти кон ти ну и тет ме ра по др шке 
по ро ди ца ма.

Је дан од цен трал них мо ме на-

та кон фе рен ци је би ло је све ча но 
пот пи си ва ње по зи ва на ак ци ју „За 
де мо граф ски раз вој Ср би је“, до-
ку мен та ко јим су гра до ви и оп шти-
не из ра зи ли спрем ност да уло же 
до дат не на по ре у кре и ра ње окру-
же ња ко је под сти че ква ли тет ни ји 
жи вот и рад у ло кал ним за јед ни ца-
ма. У име Оп шти не Те ме рин, пот-
пи са ла се Ти ја на Ми шко вић, чи ме 
је Те ме рин сим бо лич но, али ја сно, 

ис ка зао по др шку овој на ци о нал ној 
ини ци ја ти ви.

Кон фе рен ци ја „Ср би ја – на ша 
по ро ди ца“ по ка за ла је ко ли ко је 
ва жан за јед нич ки рад др жав них 
и ло кал них ин сти ту ци ја у обла сти 
де мо гра фи је. По ру ке са ску па по-
мо ћи ће да се обез бе ди си гур ни је 
и бо ље окру же ње за по ро ди цу, као 
те мељ на прет ка на шег дру штва.

М. М.
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Култура и наука

О ДР ЖА НА СВЕ ЧА НА АКА ДЕ МИ ЈА 
ПО ВО ДОМ 150 ГО ДИ НА ОД РО ЂЕ ЊА 

МИ ЛЕ ВЕ МА РИЋ АЈН ШТАЈН
Све ча но сти у Срп ском на род ном по зо ри шту у Но вом Са ду при су ство вао и пред сед-

ник оп шти не, уз нај ви ше др жав не, по кра јин ске и град ске зва нич ни ке

У Срп ском на род ном по зо ри-
шту у Но вом Са ду одр жа на је 
све ча на ака де ми ја по во дом 

обе ле жа ва ња 150 го ди на од ро ђе-
ња Ми ле ве Ма рић Ајн штајн, јед не 
од нај зна чај ни јих на уч ни ца ро ђе-
них на овим про сто ри ма. 

Про грам ака де ми је осми шљен 
је као спој на у ке и умет но сти и об-
у хва тио је при каз жи во та и ра да 
Ми ле ве Ма рић Ајн штајн, од ње них 
на уч них до стиг ну ћа до лич них бор-
би и сим бо ли ке ње ног де ло ва ња у 
вре ме ну ка да же не ни су има ле рав-
но прав не мо гућ но сти.

Све ча но сти су при су ство ва ли 
пред сед ник Вла де Ре пу бли ке Ср-
би је Ђу ро Ма цут, пред сед ни ца 
По кра јин ске вла де Ма ја Гој ко вић, 
гра до на чел ник Но вог Са да Жар ко 

Ми ћин, као и број ни пред став ни ци 
по кра јин ских се кре та ри ја та и град-
ских ин сти ту ци ја.

Обра ћа ју ћи се при сут ни ма, Ма-
ја Гој ко вић ис та кла је да је Ми ле ва 
Ма рић Ајн штајн би ла пи о нир свог 
до ба. „Ми ле ва је би ла же на чи ји 
је ум био ис пред вре ме на у ко јем 
је жи ве ла. Њен на уч ни до при нос 
ду го је био ми ни ми зи ран, и за то је 
ва жно да да нас го во ри мо о њој гла-
сно и од го вор но“, по ру чи ла је Гој ко-
вић, на гла сив ши да је њен при мер 
до каз да та ле нат и зна ње не по зна-
ју род не гра ни це.

Она је до да ла да су же не у том 
исто риј ском пе ри о ду рет ко до би ја-
ле при зна ња, али да су ипак ме ња-
ле то ко ве на у ке. „Ми ле ва је ру ши ла 
сте ре о ти пе и оста ви ла не из бри сив 



Среда, 31. децембар 2025.

15

АКТУЕЛНО

траг у исто ри ји на у ке и бор бе за 
рав но прав ност“, ре кла је Гој ко вић.

Гра до на чел ник Но вог Са да Жар-
ко Ми ћин под се тио је да је Ми ле ва 
Ма рић Ајн штајн ро ђе на у Ти те лу и 
да је од ма лих но гу по ка зи ва ла из-
у зе тан та ле нат. „У Ти те лу се ро ди ла 
де вој чи ца ко ја је сна гом ин те лек та 
са вла да ла пре пре ке вре ме на“, ре-
као је Ми ћин, до да ју ћи да је Ми ле-

ва у шко ла ма би ла ме ђу нај бо љим 
уче ни ци ма и је ди на же на у сво јој 
ге не ра ци ји на Уни вер зи те ту.

Про грам ака де ми је био је осми-
шљен као умет нич ки ди ја лог са жи-
во том Ми ле ве Ма рић, спа ја ју ћи на-
у ку и умет ност, и ука зу ју ћи на њен 
зна чај у обла сти род не рав но прав-
но сти и бор бе за при зна ње у на уч-
ним кру го ви ма. Све ча на ака де ми ја 

ни је са мо обе ле жа ва ње про шло сти 
већ и под сти цај бу ду ћим ге не ра ци-
ја ма да вред ну ју на у ку и умет ност, 
као и да чу ва ју успо ме ну на зна чај-
не лич но сти са овог про сто ра. Све-
ча но сти је при су ство вао и пред сед-
ник оп шти не Те ме рин, Мла ден Зец 
што је још је дан знак по др шке ло-
кал не са мо у пра ве кул ту ри и на у ци.

М. А.

ПИОНИРКА ЖЕНА У НАУЦИ
Ми ле ва Ма рић Ајн штајн би ла је срп-

ска фи зи чар ка и ма те ма ти чар ка, јед на 
од рет ких же на свог вре ме на ко ја је сту-
ди ра ла на пре сти жним европ ским уни-
вер зи те ти ма. По зна та је по то ме што је 
сво јим ра дом и зна њем до при не ла ра-
ним на уч ним ис тра жи ва њи ма Ал бер та 
Ајн штај на. Њен до при нос био је по себ но 
зна ча јан у обла сти ма те ма тич ке фи зи ке, 
а жи вот и рад чи не је пи о нир ком же на у 
на у ци.

Ро ђе на је 19. де цем бра 1875. го ди не 
у Ти те лу, а у Ру ми је жи ве ла од 1877. до 
1885. го ди не. У Ру ми се при во де кра ју 
ра до ви на Спо мен-ку ћи у ко јој је жи ве ла 
фи зи чар ка и ма те ма ти чар ка Ми ле ва Ма-
рић Ајн штајн. Ра до ви об у хва та ју уре ђе-
ње ин тер и је ра и по став ку из ло жби. Ку ћа 
у Же ле знич кој ули ци, број 38, по ста ће 
ме мо ри јал ни про стор по све ћен јед ној 
од нај зна чај ни јих же на у на у ци и би ће 
ме сто где ће се спа ја ти на у ка, кул ту ра и 
на сле ђе.

Спомен - кућа Милеве Марић у Руми
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У Те ме ри ну, као и ши ром 
Бач ке, ја ну ар по чи ње све-
ча ним рас по ло же њем, јер 

се у крат ком пе ри о ду су сре ћу 
два ве ли ка хри шћан ска да на – 
ка то лич ки Бо жић 25. де цем бра 
по гре го ри јан ском ка лен да ру 
и пра во слав ни Бо жић 7. ја ну а-

ра по ју ли јан ском ка лен да ру. 
За на ше су гра ђа не, пра зни ци су 
вре ме оку пља ња, за јед нич ких 
тр пе за и не го ва ња тра ди ци је, 
али и при ли ка да ком ши је по се-
те јед ни дру ге, на свој пра зник.

Ка то лич ки Бо жић пра ти пе ри-
од Адвен та, че ти ри не де ље ко је 

прет хо де пра зни ку, ка да се ку ће 
укра ша ва ју, по ро ди ца оку пља 
око при пре ме хра не и укра са, а 
де ца по ма жу у ки ће њу бо жић-
не јел ке. Ве че уо чи Бо жи ћа, 24. 
де цем бра, Бад ње ве че, но си 
по се бан мир и ду хов ну ра дост. 
У ка то лич ким цр ква ма одр жа ва 

Божић у Темерину

КА КО НА ШИ СУ ГРА ЂА НИ
ПРО СЛА ВЉА ЈУ КА ТО ЛИЧ КИ

И ПРА ВО СЛАВ НИ БО ЖИ Ћ
О би ча ји, тр пе за и за јед нич ка пра знич на ат мос фе ра у Бач кој
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Је дан до га ђај већ го ди на ма уна зад сим бо лич но на ја вљу је Бо-
жић. То је ку ва ње ри бље чор бе на тр гу ис пред Кул тур ног цен-
тра ко ја се при пре ма  у ве ли ком ка за ну, а ка сни је де ли су гра ђа-
ни ма

се Ми са по ноћ ка, а вер ни ци за-
јед нич ком мо ли твом и пе ва њем 
до че ку ју ро ђе ње Ису са Хри ста.

На пра знич ној тр пе зи по ро ди-
ца ко је сла ве 25. де цем бра на-
ла зе се тра ди ци о нал на је ла ко ја 
од ра жа ва ју раз ли чи те кул тур не 
ути ца је ре ги о на. Че сто се спре-
ма пра се ти на пе че на у рер ни, 
ри бља чор ба, раз не са ла те и де-
сер ти. Ме ђу нај по зна ти јим ко ла-
чи ма је bej gli — ро лат са ма ком 
или ора си ма, ко ји је део бо жић-
не тр пе зе већ ге не ра ци ја ма. У 
мно гим ку ћа ма, де ца на ла зе по-
кло не под јел ком, што је уо би ча-
јен део ка то лич ке тра ди ци је.

Пра во слав ни Бо жић у Те ме ри-
ну пра ти оби ча је ко ји су ду бо ко 
уко ре ње ни у тра ди ци ју Ср ба. 
Бад њи дан 6. ја ну а ра по чи ње 
при пре мом по сне тр пе зе, где се 
ују тру или пред ве че па ли бад-
њак — гран чи це хра ста као сим-
бол жи во та и све тло сти. Сле ди 
ло мље ње че сни це, по га че у ко ји 
се ста вља нов чић, сим бол сре-
ће и бла го ста ња у но вој го ди ни. 
На сам дан Бо жи ћа, по ро ди це се 
по здра вља ју ре чи ма „Хри стос се 
ро ди! — Ва и сти ну се ро ди!“.

На те му че сни це по сто ји стал-
на ди ле ма, да ли је то по га ча, 
јед но став на и по сна, да ли је 
бо га та све ча на по га ча од ја ја и 
пу те ра или је то слат ки ко лач са 
ора си ма на лик ба кла ви.

Те ме рин ска бо жић на пра знич-
на тр пе за осли ка ва микс уку са и 
кул тур них оби ча ја. Ма ђар ска за-
јед ни ца у Те ме ри ну чу ва тра ди-
ци ју сво јих пре да ка, а цен трал ни 
део про сла ве је ри бља чор ба од 
ша ра на или дру ге слат ко вод не 
ри бе, ко ја се при пре ма на Бад-
њи дан. По ред ње, на тр пе зи се 
на ла зе пе че ни ша ран и пу ње-
ни ку пус са ме ша ви ном ме са и 

пи рин ча, сер ви ра ни уз ки се лу 
па вла ку. За де серт, не из о став-
ни беј гли — ро лат са ма ком или 
ора си ма — сим бо ли зу је бла го-
ста ње и здра вље.

Је дан до га ђај већ го ди на ма 
уна зад сим бо лич но на ја вљу је 
Бо жић. То је ку ва ње ри бље чор-
бе на тр гу ис пред Кул тур ног цен-
тра ко ја се при пре ма  у ве ли ком 
ка за ну, а ка сни је де ли су гра ђа-
ни ма. 

Пра во слав не по ро ди це у Те-
ме ри ну Бо жић сла ве 7. ја ну а ра 
по ју ли јан ском ка лен да ру. Тра-
ди ци о нал но, по сте до Бад њег 
да на, на кон че га, на сам дан Бо-
жи ћа сле ди све ча ни пра знич ни 
ру чак. Не мо же се за ми сли ти Бо-
жић без пе че ног пра се та, сар ме 
и ру ске са ла те. По себ но ме сто 
за у зи ма че сни ца, ко ја се ло ми 
ка ко би се про на шао прет ход но 
уба чен нов чић или ду кат. Ве ру је 
се да ће тај ко ји га про на ђе би ти 
нај у спе шни ји и да ће код ње га 
ста ја ти „бан ка“. 

Че сни ца се при пре ма у две по-
пу лар не вер зи је: као по га ча или 
као слат ка ба кла ва-че сни ца, ко ја 
се по сле пе че ња за ли ва ме дом и 
ви ном.

Ре цепт за тра ди ци о нал ну
че сни цу (по га ча)

• Са стој ци: 500 г пше нич ног бра-
шна, 250 мл то плог мле ка, 50 
г ше ће ра, 50 г пу те ра, 1 ја је, 1 
ква сац, пр сто хват со ли, 1 нов-
чић.

• При пре ма: Уме си те те сто од 
свих са сто ја ка и оста ви те да 
на ра сте 45–60 ми ну та. Об ли-
куј те окру глу по га чу, умет ни те 
нов чић у сре ди ну и пе ци те на 
180°C око 30–35 ми ну та. Че-
сни цу ло ми те то плу са оста лим 

чла но ви ма по ро ди це, уз же ље 
за на пре дак и бла го ста ње.

Ре цепт за че сни цу у сти лу
ба кла ве (слат ка вер зи ја)

• Са стој ци: 1 па ко ва ње ко ра за 
ба кла ву, 200 г мле ве них ора-
ха, 150 г ше ће ра, 150 г ме да, 
100 г пу те ра, 100 мл бе лог ви-
на.

• При пре ма: На дно пле ха ста-
ви те пр ву ко ру, пре ма жи те 
рас то пље ним пу те ром, по спи-
те фи лом од ора ха и ше ће ра, 
па пре криј те сле де ћом ко ром. 
По на вљај те док не по тро ши те 
све са стој ке, за вр ша ва ју ћи са 
ко ром и пре ма зом од пу те ра. 
Пе ци те на 180°C око 25–30 ми-
ну та. Док се пе че, при пре ми те 
си руп: по ме шај те мед са ви-
ном и ма ло ше ће ра, крат ко за-
греј те да се са стој ци сје ди не. 
Вру ћу ба кла ву-че шни цу за лиј-
те при пре мље ним си ру пом и 
оста ви те да упи је теч ност пре 
ре за ња.

Беј гли (ро лат са ма ком
или ора си ма)

• Са стој ци: 500 г бра шна, 100 г 
ше ће ра, 1 па ко ва ње су вог ква-
сца, 250 мл мле ка, 100 г пу те-
ра, 2 ја ја, пр сто хват со ли.
Фи л: 200 г мле ве ног ма ка или 
ора ха, 100 г ше ће ра, 50 мл 
мле ка, ко ра ли му на по же љи.

• При пре ма: Уме си те те сто и 
оста ви те да на ра сте сат вре ме-
на. Раз ву ци те у пра во у га о ник, 
пре ма жи те фи лом, за виј те у 
ро лат и спо ји те иви це. Пре ма-
жи те ја је том и пе ци те на 180°C 
30–35 ми ну та. Охла ђе но се ци-
те на ко лу ти ће.

М. А.
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Култура и традиција

ГО ДИ ШЊИ КОН ЦЕРТ
КУД-А „ДР МЛА ДЕН СТО ЈА НО ВИЋ“

У ве ли кој са ли Кул тур ног цен тра 
„Лу ки јан Му шиц ки“ у Те ме ри ну 
одр жан је све ча ни го ди шњи кон-

церт Кул тур но-умет нич ког дру штва „др 
Мла ден Сто ја но вић“ из Бач ког Јар ка. 
Кон церт је оку пио број ну пу бли ку ко ја 
је има ла при ли ку да ужи ва у бо га том и 
ра зно вр сном про гра му тра ди ци о нал-
них ига ра, пе са ма и ко ре о гра фи ја из 
раз ли чи тих кра је ва Ср би је и ре ги о на.

По ред до ма ћи на, го сти кон цер та 
би ли су КУД „Ва си но ко ло“ из Ко ви ља 
и КУД „Вук Ка ра џић“ из Те ме ри на, са 
ко ји ма КУД „др Мла ден Сто ја но вић“ 
оства ру је успе шну ду го го ди шњу са рад-
њу.

Кон церт је отво рен Игра ма са ра јев-
ског по ља, у из во ђе њу КУД-а „др Мла-
ден Сто ја но вић“ из Бач ког Јар ка и КУД-а 
„Вук Ка ра џић“ из Те ме ри на. Умет нич ки 
ру ко во ди лац био је Ан ђел ко Ђу кић, 
ко ре о граф Дар ко Стан тић, док је му зич-
ки аран жман ура дио Фран По гр ми ло-
вић. Усле ди ле су Игре из Бе ле Па лан ке 
– пр во из во ђе ње, у ин тер пре та ци ји 
до ма ћи на, под умет нич ким ру ко вод-
ством Ан ђел ка Ђу ки ћа, ко ре о гра фи ји 
Дар ка Стан ти ћа и уз му зич ки аран жман 
Бо ја на Ми лин ко ви ћа.

По себ не сим па ти је пу бли ке иза звао 
је Сплет де чи јих ига ра, ко ји су из ве ли 
нај мла ђи чла но ви КУД-а „др Мла ден 

Сто ја но вић“, под умет нич ким ру ко вод-
ством Ми ли це Кне же вић, уз ко ре пе ти-
ци ју Мар ка Шу ла је. У на став ку про гра-
ма пред ста вље не су Игре из Лев ча у 
из во ђе њу КУД-а „Ва си но ко ло“ из Ко ви-
ља, са умет нич ким ру ко во ди о цем На та-
шом Кру пља нин и му зич ким аран жма-
ном Алек сан дра Зми јан ца.

Игре са Кор ду на из ве ли су за јед но 
ан сам бли из Бач ког Јар ка и Те ме ри на, 
под умет нич ким ру ко вод ством Ан ђел-
ка Ђу ки ћа, ко ре о гра фи јом Дар ка Стан-
ти ћа и му зич ким аран жма ном Франa 
По гр ми ло ви ћа. Сле ди ле су Игре из 
Ма чве, ко је су из ве ли чла но ви КУД-а 
„др Мла ден Сто ја но вић“, уз умет нич ко 
ру ко вод ство Ми ли це Кне же вић и ко ре-
пе ти ци ју Мар ка Шу ла је.

У на став ку про гра ма из ве де не су 
Игре из Дра га че ва, у за јед нич ком 
из во ђе њу КУД-а „Вук Ка ра џић“ из Те ме-
ри на и КУД-а „др Мла ден Сто ја но вић“ 
из Бач ког Јар ка. Умет нич ки ру ко во ди-
лац и ау тор ко ре о гра фи је био је Ан ђел-
ко Ђу кић, док је му зич ки аран жман 
ура дио Бо јан Ми лин ко вић. Кон церт је 
обо га ћен и Спле том пе са ма из Бач ке, 
под ру ко вод ством Ми ли це Кне же вић и 
уз ко ре пе ти ци ју Мар ка Шу ла је, а за вр-
шен је Игра ма из Бе о гра да, у ко ре о-
гра фи ји Ма ри на Ја ра ма зо ви ћа, под 
умет нич ким ру ко вод ством Ан ђел ка 

Ђу ки ћа и му зич ким аран жма ном Ива на 
Са боа.

Раз го ва ра ли смо са Ми ли цом Кне-
же вић, ду го го ди шњом из во ђа чи цом 
КУД-а „Вук Ка ра џић“ из Те ме ри на и 
ин струк тор ком фол кло ра у КУД-у „др 
Мла ден Сто ја но вић“ ко ја је ис та кла да 
дру штво оку пља око 50 чла но ва, рас по-
ре ђе них у че ти ри фол клор не сек ци је, 
од нај мла ђих уз ра ста до сред њо шко ла-
ца, те да се по себ на па жња по све ћу је 
ра ду са де цом.

Ми ли ца, иа ко је мла да, тру ди се да 
сво ја зна ња и ве шти не пре не се на нај-
бо љи мо гу ћи на чин. Де ца по зи тив но 
ре а гу ју, во ле фол клор и мо ти ви са на су 
да на пре ду ју. Они се за сва ки оства ре-
ни на пре дак на гра ђу ју спе ци јал ним 
ме да ља ма и по хва ла ма и ве о ма се 
ра ду ју сва ком на сту пу.

КУД из Бач ког Јар ка не дав но са ста ри-
јом гру пом „шко ли це“ фол кло ра го сто-
ва ло у Бу ков цу, где су на сту па ли на 
кон цер ту та мо шњег кул тур но-умет нич-
ког дру штва. 

Го ди шњи кон церт КУД др Мла ден 
Сто ја но вић“ још јед ном је по твр дио 
зна чај свог ра да у очу ва њу кул тур не 
ба шти не и не го ва њу тра ди ци о нал них 
вред но сти, а сле де ћи на ступ мо же мо 
оче ки ва ти за де чи ји пра зник „Вр би цу“.

М. М.
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